

市七中 党员志愿者服务进社区

本报讯 7月19日,市七中党员志愿者服务队来到梁园区长征街道办事处凯中社区,慰问社区贫困党员和贫困群众,受到社区群众赞扬。

当日,市七中16名党员志愿者在该校党支部书记郭洪标的带领下,对凯中社区5名贫困党员和贫困群众进行慰问,为他们送去了米、面、油等生活用品,并和他们进行座谈,了解他们的身体状况和生活情况。郭洪标一行向贫困党员传达了上级领导对他们的关心,他表示,服务大众是党组织的根本任务,今后一定会多联系、多帮扶困难老党员和社区贫困群众。

随后,在社区工作人员的帮助下,5名贫困党员分别填写了市七中党员志愿服务队微心愿征求表,说出了他们的心愿。该校党员志愿者当场进行认领,表示一定会尽力完成5名贫困党员的心愿。

党员进社区志愿服务活动,



市七中党员志愿者在凯中社区慰问

加强了学校党支部和社区党组织的联系,增进了党员志愿者对贫困老党员、困难户的了解,明白了今后的帮扶方向。同时,也

让贫困老党员、困难户对基层党组织有了更深层次的认识。

文/本报记者 李德鹏
图/通讯员 于新涛

睢县河集大郭小学 举行暑期法制教育 报告会

本报讯 为进一步加强学生的法制安全教育,让学生脱校不脱教,近日,睢县河集大郭小学邀请河集司法所工作人员到校,举行暑期法制教育报告会。

暑期,是学生脱离学校的时间,也是学生法制意识淡薄的阶段。报告会上,司法所工作人员用专业的法律知识和丰富的工作经历,结合身边的案例对学生进行法制教育,教育孩子要懂法、守法、用法,争做一个个讲文明、严自律、守法纪的好少年。通讯员 卢艳

睢县后台中心校 召开安全工作加压会

本报讯 近日,睢县后台中心校召开暑假校园安全工作加压会,对校园安全工作进行再部署,各中小学校校长、幼儿园园长参加了会议。

会议指出,近期以来,校园安全事故时有发生,各学校、幼儿园负责人要牢固树立抓安全就是抓稳定的认识,进一步增强校园消防安全意识,将安全工作当成学校工作的重中之重,认真做好校园安全隐患的排查整改工作,坚决防范校园安全事故发生。

通讯员 张云霞

睢县南关中学 暑期安全教育不麻痹

本报讯 暑假是安全事故的高发期,近日,睢县南关中学开展了系列安全教育活动,不断强化学生安全意识,有效杜绝各种安全事故的发生。

安全教育中,该校分别从防溺水、交通安全、用电用火安全、食品安全、电信诈骗等方面,对学生进行安全教育;要求全校师生一定要克服假期麻痹大意思想,时时注意安全,事事强调安全。

通讯员 孟宪斌

睢县城关二中 利用信息化平台开展暑假防溺水安全教育

本报讯 近日,睢县城关二中借助安全信息化平台,在学生和家长之间开展暑假防溺水安全教育提醒活动,共同打造学生暑期“安全伞”。

活动中,该校充分利用网

络平台宣传暑期安全教育常识,倡议学生、家长和社会不断提高安全意识,尤其是防溺水意识,确保学生度过一个快乐、安全、有意义的暑假。

通讯员 吴继业

睢县尤吉屯中心校 治理有偿补课见实效

本报讯 为贯彻落实市、县教体局有关文件精神,暑假期间,睢县尤吉屯中心校深入开展了教师有偿补课集中整治行动。

该校成立了治理教师有偿补课巡查组,和在职教师签

订承诺保证书,并定期不定期对可疑补课点进行暗访,一旦发现存在有偿补课行为,立即严肃处理。

全乡教师表示,坚决不参与有偿补课活动,维护人民教师良好形象。通讯员 刘霞

睢县城关镇中心校 开展暑期业务大检查

本报讯 近日,睢县城关镇中心校抽调各中小学业务精英组成暑期业务检查组对全镇各中小学校开展暑期业务大检查活动。

活动中,检查组通过随机抽查的方法,采取先检查教案、听课记录、工作计划,再听

取被检学校负责人汇报的方式进行检查,最后,由检查组根据所了解的情况向学校反馈意见。

公开公正、当面解决问题的方法,极大地促进了学校的教育教学管理工作,受到了各校一致好评。通讯员 祝敬会

睢县河集中心校 多举措强化防溺水教育

本报讯 天气闷热,学生到河流、坑塘里游泳现象逐渐增多,为防止学生溺水事故发生,日前,睢县河集中心校多措并举开展防溺水宣传教育活动。

活动中,该校要求全乡各中小小学及时组织师生观看防

溺水视频,并安排教师在安全信息教育平台上进行授课,全体师生参与其中,学习防溺水的有关知识。各校要确保把《防溺水致家长的一封信》发放到家长手中,家校联合做好学生的防溺水安全教育工作。通讯员 张远东

睢县尤吉屯小学 防溺水教育警钟长鸣

本报讯 近日,睢县尤吉屯小学根据本校实际全方位地开展防溺水、防中暑安全教育活动,取得良好效果。

活动中,该校通过微信群等网络平台,向学生宣传防

水、防中暑知识,教育学生不要到河里、坑塘里游泳,同时,还对学生进行防中暑教育,提醒学生气温过高时尽量不要在室外活动,以免中暑。

通讯员 刘霞

北京大学生在睢县办夏令营

本报讯 “老师,您还回来不,您来这儿教俺呢。”昨天,睢县向阳小学的孩子给前来支教的大学生通电话时,说出了这样的话。近日,北京理工大学徐特立学院心漾微光支教团到睢县向阳小学,为孩子开办暑期夏令营,受到孩子欢迎。

他们来时身穿制服,给孩子们带来了300余册适合小学生阅读的书籍和不少的教具。在课堂上,支教人员简单易懂的物理实验让孩子惊讶不已;数字类的游戏设计让孩子们动脑思考;素质拓展课程让孩子们锻炼了团队合作意识和沟通能力;红色故事和读书设计帮助孩子们树立了正确的价值观和人生观;文艺类课程陶冶了孩子们的情操……

“我家孩子每天像是着了魔一样,每天很早就叫我送他去学校,说别晚了听老师讲知

识。”家长曾先生说,大学生支教的这段时间,让孩子学到了许多平时学不到的知识。

据了解,心漾微光支教团是以北京理工大学团委组织的学生暑期社会实践为契机成立的,今年,他们共派出5支小队,旨在为孩子带来不一样的课程,开拓他们的视野,增长他们的情怀,培养孩子们独立思考的能力。睢县小队是心漾微光支教团派出的第一支队伍,为向阳小学建立了徐特立图书室,帮助孩子们立大志,树宏愿开拓视野,展望未来,树立正确的人生观与价值观。

“北京理工大学支教团队不仅为我们捐赠了图书,还为孩子设计了许多精彩的课程,丰富孩子们的课余生活,开拓了视野、增长知识,由衷地感谢他们。”向阳小学校长吴军民说。晚报记者 刘春正

图片新闻



7月22日,虞城县实验小学40名教师组成的太极拳学习班举行开班仪式。该校举办太极拳学习班,旨在丰富教职工假期生活,让教师强身健体,陶冶情操,度过一个轻松、充实、愉悦的假期。本报记者 许业合 通讯员 张爱梅 摄

夏邑桑垌中心校 排查安全隐患 确保校园安全

本报讯 为进一步加强学校安全管理工作,近日,夏邑桑垌中心校在辖区中小学校开展了“查安全隐患,创平安校园”活动。

工作中,该校分成6个检查小组,每个小组由一名校领导带领,逐一逐处地对校园内外进行详细排查。对于发现的问

题,由小组教师记录下来,及时向学校领导进行反馈,在校委会上拿出整改方案,尽快消除安全隐患。

排查活动进一步增强了师生的安全意识,形成人人讲安全、事事为安全、时时想安全、处处保安全的良好氛围。

本报记者 张壮伟

夏邑骆集中心校 四个“专题”保平安

本报讯 夏邑骆集中心校紧紧围绕“安全第一,预防为主,综合治理”的安全工作方针,暑期不忘抓安全,做好四个“专题”,做到防患于未然。

活动进一步落实了安全管理责任,暑期值班护校责任,进一步增强了学校领导干部的安

全意识。活动要求,各校要专门成立安全检查领导小组。对校园安全进行拉网式检查,对查找出的隐患,能整改的,学校力所能及地进行了整改;不能整改的,及时向上级部门进行了汇报。

本报记者 张壮伟

夏邑李集中心校 校园安全无假期

本报讯 为确保暑假期间校园安全,夏邑李集中心校在放假前就召开了由各校领导带队参加的专题会议,具体布置暑假期间安全工作,明确各校校长为安全工作第一责任人,中心校校长还分别与各校第一责任人签订了目标管理责任

书。据悉,目前暑假已过一半,该校中心校负责人前后3次到各校巡查,没有发现第一责任人有擅自脱岗现象,全镇中小没有发生一起安全事故。

本报记者 张壮伟
通讯员 王建